

本地樱桃上市,15元一斤遇冷

市民更青睐便宜近一半的外地小樱桃

本报5月5日讯(记者 辛周伦 王在辉) 5日,记者走访日照市区多个水果市场发现,本地樱桃开始上市,但数量并不多,价格也不便宜,价格在15元左右一斤。外地樱桃的价格比刚上市时更“亲民”了,普通小樱桃售价在每斤8元左右。

5日,记者在北京路市场一水果摊位看到,一小筐樱桃摆在了摊位最前面,售价15元一斤。据来自五莲县松柏镇的商贩韩先生介绍,这是他家种的樱桃,由于他们家的樱桃园在山的南面,光照时间充足,因此成熟较早。“本地小樱桃大量上市预计还需一周左右,而大樱桃还需半个月左右。”韩先生说。

“之前市面上的樱桃都不是本地的,而是从枣庄等地运过来的,成本高,价格也相对较高。”北京路市场一水果

商贩朱志华介绍,五一过后,气温升高,外地樱桃大量上市,价格不断降低。“现在普通小樱桃卖8元一斤,大红灯品种卖25元/斤。”而据了解,四月初,外地樱桃刚在日照上市时,售价高达60元/斤,一斤樱桃的价格几乎可以买到5斤上等猪肉,让大多数消费者直呼“吃不起”。

“前段时间樱桃太贵了,现在本地樱桃开始上市了,外地樱桃价格也降了不少,我每次来市场都要买上几斤给孩子吃。”正在选购樱桃的市民张女士说,虽然本地樱桃稍贵一些,但她感觉比外地樱桃甜。

但商贩韩先生介绍,因为价格上没优势,更多的人愿意买外地樱桃。

5日,记者在五莲县松柏镇一家路边摊位看到,本地的樱桃颜色没有外地樱桃红润,个头也小一些。“今年雨水少,使



5月5日,北京路市场上,一卖樱桃的商贩在等待顾客。

得樱桃比往年小很多,但是产量不低。”松柏镇种植樱桃多年的陈先生向记者介绍,由于外地樱桃已经大量上市,压低了市场价格,使得本地樱桃很难卖上价。“现在我一斤卖15元,过几天本地樱桃大量上市后,

价格会更低。”

陈先生介绍,本地小樱桃虽好吃,但采摘起来很麻烦,是个仔细活。“小樱桃都是一串一串的,有的熟了,有的半熟,要轻轻摘,摘不好就碎了所以特别费工夫。”

五莲樱桃采摘节今天拉开帷幕

本报5月5日讯(记者 李清) 继5月1日五莲县叩官镇大旺村樱桃开园后,松柏镇刘家南山民俗旅游村和董家楼村樱桃采摘节也将分别在6日和8日开园,等待游客前去采摘。

五莲县第四届樱桃采摘节将于5月6日在松柏镇刘家南山民俗旅游村樱桃采摘区盛大开幕。刘家南山村作为“2013好客山东最美乡村”,拥有得天独厚的自然风光,近年来在当地政府的支持下发展采摘观光旅游,带动了当地居民的生活水平和乡村旅游积极性。

5月8日,五莲县叩官镇董家楼村采摘园也将正式开园,近千亩樱桃笑迎八方来客。董家楼村位于叩官镇驻地以北十公里,四面环山,风景秀丽,樱桃种植历史已达600余年。目前,全村共发展樱桃种植面积1000多亩,是日照市面积最大的樱桃种植园区。董家楼的土壤富含腐植酸及各种矿物质,所种植的樱桃采用纯天然管理方式,不用化肥、农药,所产樱桃果肉厚实、营养丰富、味道甜美,是难得的果中珍品,形成独特的“董家楼风味”樱桃。

据悉,董家楼村樱桃采摘园门票周一至周五价格为30元/人,周六至周日价格为40元/人。1.2米以下儿童免费。凭票入园者每人可带2斤自摘樱桃出园,多出部分按市场价收费。凭票入园者还可享受停车免费优惠。

去水上公园划龙舟吧

“五一”期间,日照水上奥林匹克水上公园新添不少游客项目,引来不少市民和外地游客前去体验。新添的项目有租观光自行车和电瓶车骑行、龙舟体验、水知日照·沙秀表演、蓝湾欢乐世界水上娱乐设施游玩等。

这些项目会继续延续下去,为日照海滨旅游增添了一抹亮色。

本报记者 张永斌 摄影报道



体彩大乐透 1.5 亿大派奖开始啦!

每期派奖 1000 万,还送 1200 辆变速自行车

体彩超级大乐透 1.5 亿元大派奖开始啦!每期派奖 1000 万,2 元可中 1500 万,3 元可中 2400 万!伴随着大乐透史上最强派奖强势来袭,山东体彩还将同时开展买大乐透抽奖赢变速自行车活动,让您乐享双重惊喜!

本次派奖活动从第 14052 期(5 月 5 日 20 点 10 分开始销售,5 月 7 日开奖)起,每期安排 1000 万元派奖奖金,这是大乐透历史上单期派奖奖金最高的一次。派奖奖金由当期一等奖中奖者按中奖注数均分,若当期一等奖未中出,则派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,依此类推。单注派奖奖金最高为 500 万元,当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过 500 万元,超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。最后一期一等奖若未中

出,或者最后一期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过 500 万元,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派完为止,但不再增加新的派奖奖金。

超级大乐透在过去几年,曾经多次开展了亿元派奖活动,不过单期派送奖金最多是 500 万元,而新一轮的 1.5 亿元派奖,单期派送奖金则翻倍达到 1000 万元。这也意味着,新一轮派奖活动中,头奖奖金成色会较以往更高。例如某一期派奖期中出 2 注基本一等奖,以往每注可以分得 250 万元派送奖金,但在单期派送奖金提升到 1000 万元的情况下,每注派奖奖金就能分到 500 万元。

按照派奖活动规则,新一轮派奖活动中,最高单注奖金将高达 2400 万元。在奖池过亿、常规情况下,3 元追加投注,单注封

顶奖金为 1600 万元,而因为有派奖活动,追加投注后还可以多获得 800 万元派奖奖金;两项奖金相加,追加投注一等奖单注封顶奖金将高达 2400 万元!即便是 2 元基本投注中奖,这次派奖活动期间,单注封顶奖金也将高达 1500 万元。

与此同时,为感谢社会公众长期以来对中国体育彩票的关注和支持,回馈广大彩民朋友对社会公益事业做出的贡献,山东体彩在超级大乐透第 14052 期(5 月 5 日晚 20:10 开售)-第 14075 期(6 月 30 日晚 20:00 停售)期间,开展买大乐透抽奖赢变速自行车活动。活动期间,凡在山东省内销售网点购买超级大乐透彩票,且单期单票金额满 10 元的彩民,均可凭所购彩票参与抽奖。自大乐透第 14052 期开始,对每连续三期符合条件的彩票进行抽奖,共抽取 8 次,每次从所

有符合条件的彩票中抽取 150 张作为中奖彩票(以彩票序列号为准),各奖励名牌折叠变速自

行车一辆,共将送出 1200 辆折叠变速自行车,抽奖结果通过山东体彩网公布。

日照市“顶呱刮”五一卖场有声有色



为了更好地为市民提供服务,满足“刮彩族”的购彩心愿,五一小长假期间,日照市体彩中心在全市

设立十五处体彩“顶呱刮”户外销售卖场。这些小卖场均位于各县市区的繁华地段,为广大市民出行购彩提供了极大的方便。同时各卖场也为彩民准备了肥皂、扑克牌等精美礼品,这些小礼物为刮彩增添了不少乐趣。

五月一日一早,东港区政府卖

场就播放起了“顶呱刮,乐开怀...”的音乐声,配合着现场大型的拱门、醒目的横幅,一下子就吸引了很多市民的眼球,现场场面火爆非凡,购彩气氛非常热烈。中奖彩民王先生(化名)高兴地说:“我本来是带老婆孩子出来逛街的,从这个卖场前面路过的时候孩子被这个宣传拱门吸引住了,一定要我停下来刮两张。结果没想到我随手刮了 10 块钱的票,竟然中了 500 元,真是太意外太开心了!正好一会去逛街,就用这笔钱给媳妇和孩子买点过节的小礼物,哈哈!”

玩转“快乐扑克 3”之任选一:选中一个就中奖

怎么玩:任选一是从 A-K(1-13)中任选 1 个号码投注,投注金额 2 元。

中奖及奖金:只要投注号码与 3 个开奖号码中的任意 1 个相同即中奖,单注奖金 5 元。

投注举例:任选一投注 A,如 3 个开奖号码出现 1 个 A,中奖;出现 2 个 A,中奖;出现 3 个 A,中奖;也就是说,任选一投注 A,只要开奖号码中出现 A 就中奖。



扫描二维码,关注日照体彩官方微信,每月将抽出 8 名幸运关注者赠送精美健身器材!